



Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,
Centro, Chapecó, Santa Catarina,
Brasil, Caixa Postal 181, CEP
89802-112

www.uffs.edu.br
contato@uffs.edu.br



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 240/UFFS/2016

RETIFICA O EDITAL 189/UFFS/2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do cronograma do edital 189/UFFS/2016.

Onde se lê:

1.5 Cronograma do processo seletivo:

Item	Etapas	Data e horário
1	Período de inscrição e entrega do <i>Curriculum vitae</i> documentado	14/03 a 21/03/2016
2	Divulgação provisória das inscrições	22/03/2016 até as 10h
3	Prazo para recurso das inscrições	22/03/2016, das 13h às 17h
4	Divulgação da homologação das inscrições	23/03/2016, até as 12h
5	Publicação da portaria de designação das bancas avaliadoras	A partir de 23/03/2016
6	Divulgação do resultado provisório da Prova de Títulos	28/03/2016 até as 10h
7	Prazo para recurso da Prova de Títulos	28/03/2016, das 13h às 17h
8	Divulgação do resultado final da Prova de Títulos	29/03/2016 até as 10h
9	Sorteio público dos pontos para a Prova Didática	29/03/2016 às 14h
10	Divulgação do ponto sorteado, local e horário da Prova Didática	29/03/2016 a partir das 16h
11	Realização da Prova Didática	31/03/2016 às 8h30min
12	Divulgação do Resultado Provisório da Prova Didática e Resultado Provisório Geral	01/04/2016 até as 10h
13	Prazo para recurso do Resultado Provisório Geral	01/04/2016, das 13h às 17h
14	Divulgação dos resultados finais	A partir de 06/04/2016

Leia-se:

1.5 Cronograma do processo seletivo:

Item	Etapas	Data e horário
1	Período de inscrição e entrega do <i>Curriculum vitae</i> documentado	14/03 a 01/04/2016
2	Divulgação provisória das inscrições	04/04/2016 até as 10h
3	Prazo para recurso das inscrições	04/04/2016, das 13h às 17h
4	Divulgação da homologação das inscrições	05/04/2016, até as 12h
5	Publicação da portaria de designação das bancas avaliadoras	A partir de 05/04/2016
6	Divulgação do resultado provisório da Prova de Títulos	06/04/2016 até as 10h
7	Prazo para recurso da Prova de Títulos	06/04/2016, das 13h às 17h
8	Divulgação do resultado final da Prova de Títulos	07/04/2016 até as 10h
9	Sorteio público dos pontos para a Prova Didática	07/04/2016 às 14h
10	Divulgação do ponto sorteado, local e horário da Prova Didática	07/04/2016 a partir das 16h
11	Realização da Prova Didática	11/04/2016 às 8h30min
12	Divulgação do Resultado Provisório da Prova Didática e Resultado Provisório Geral	12/04/2016 até as 10h
13	Prazo para recurso do Resultado Provisório Geral	12/04/2016, das 13h às 17h
14	Divulgação dos resultados finais	A partir de 14/04/2016





Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,
Centro, Chapecó, Santa Catarina,
Brasil, Caixa Postal 181, CEP
89802-112

www.ufes.edu.br
contato@ufes.edu.br

Onde se lê:

Item 4.2 - Iniciando as **08h30 do dia 14 de março de 2016 e finalizando às 17h00 do dia 21 de março de 2016**, no horário de atendimento das 08h30 às 11h30 e 14h00 às 17h00, de segunda a sexta-feira.

Leia-se:

Item 4.2 - Iniciando as **08h30 do dia 14 de março de 2016 e finalizando às 17h00 do dia 01 de abril de 2016**, no horário de atendimento das 08h30 às 11h30 e 14h00 às 17h00, de segunda a sexta-feira.

Chapecó-SC, 21 de março de 2016.

Prof. Jaime Giolo
Reitor da UFES

